

## STANDARD FORMAT

### CORRIGENDUM

Ref :( i) Tender Notice. 102/2023-24 dated 15.03.2024 (S.No. 03)

(ii) Tender No.08245076 due on.10.04.2024

In reference to above tender, the due date has been changed from 10.04.2024 to 06.05.2024, and list of location has been added. All terms and conditions remain unchanged.

The corrigendum has been published on website [www.ireps.gov.in](http://www.ireps.gov.in).



  
10/4/24  
(Chirag Singla)

AMM/SIG